

娱乐圈 雾霾何处躲

在持续多日的雾霾天气里,各路专家一哄而上揪出无数真凶:机动车、烤肉串、炒菜锅、大飞机、骆家辉……还没等吵完谁是罪魁祸首,就又一哄而散忙着去拍蓝天照片发微博和朋友圈了。这病急乱投医的劲头和三分钟热度倒真让人想起了娱乐圈,明星们结婚离婚订婚都要遮遮掩掩,恨不得凭空放出雾霾,就是不肯借广大八卦群众一双慧眼,把这雾霾,哦不,是纷扰,看得清楚明白又真切。

张静初 结婚疑云

这并不是张静初第一次传出婚讯了,但是从爆料到辟谣的速度实在太快,像是一场炒作刚刚热了下手就被拍了煤气。先是网友微博晒出她在北京市东城区民政局婚姻登记处排队的照片。但是她的工作室第一时间发声明说其人在柬埔寨,不可能分身去登记。但很快热心网友们开始各种扒皮,照片是去年3月拍的,而且并不是偷拍,有目击现场的网友称张静初带去了五六个人,照片是他们自己拍的。这个时候发出来不是炒作又是什么呢?

“结婚”对于明星来说真是避之不及的雾霾天,不管张静初此前在接受媒体采访时,怎样言辞恳切地声称感情状态是空白,“现在还没有遇到合适的,让我觉得能有未来的人。我对感情的态度算不上有洁癖,宁缺毋滥。”但是,作为一名演技已经获得肯定的女明星,张静初的媒体关注度一直堪忧,存在感不能再弱,这跟她经纪团队炒作手段总是不上道实在太有关系。

支招

能躲赶紧躲。去柬埔寨就挺好。不要忘了去吴哥窟找找梁朝伟用过的小窟窿,多说几遍“头条”“头条”,祈求显灵。

李亚鹏 涉嫌侵吞善款疑云

李亚鹏就算躲到了台湾,嫣然基金的阴霾也迟迟不散。在连续炮轰李亚鹏涉嫌侵吞5000万元善款之后,爆料记者周筱赟似乎是要与嫣然基金和李亚鹏对抗到底了。离婚之后的李亚鹏是非缠身,而且一件比一件严重,若用PM2.5的数值作比,地库激吻三线女星几乎不能过百,但是5000万元善

款显然就已经是爆表了。连天后前妻也只是在微博上象征性地转发,“弱弱”滴表示支持,一时风头无两的嫣然天使基金几乎众叛亲离。

周筱赟持之以恒的爆料也得到了重量级的支持,一是央视主持人白岩松出来喊话表态,称慈善的账不查不清;另外一位民政部促进司司长詹成付,在一次

报告会上就此事做出回应:要求嫣然天使基金信息必须公开到位。李亚鹏之前回复称5000万元用于医院建设并没有足够的说服力,反而引发更多的质疑和爆料,在这一轮公关危机中,李亚鹏也没能像从前做娱乐明星那般将表面功夫做足,反而在风口浪尖时去了台湾休假半个月。有记者找嫣然基金工作人

员核实,得到的回应是“没有回应”以及“正在积极配合民政部门的内部审查,并期待政府部门的调查结果”。

支招

用跑路的方式躲避雾霾显然治标不治本。至少对于李亚鹏来说,终究是要从台湾回来面对这一切的。

白百何 删微博疑云

有了微博,明星再也不用大费周章地通知记者行程动向。甚至连正正经经地发声明都省了。只需发一条之后秒删,再选择性删一删,一个头条就不费吹灰之力到手了。这就是某一个早上,女星白百何兵不血刃地施法出一片迷雾,陈羽凡的回应直接把这条新闻的PM2.5值翻

了个倍,逼得八卦群众不得不关心一下,她和她家陈先生到底怎么了,雾霾遮日,伸手不见五指,好想知道,这到底是怎么回事?

所谓人红是非多,近几年白百何凭借“小妞电影”蹿红之后,围绕她的新闻也渐渐从红转黑,由捧变棒,比如陈羽凡和白百何的家事,江湖传言和正

面报道同样多,女方脾气大,目前赚钱也多,引发的猜测众多。近期还有某门户网站用“一枝花”女明星耍大牌、难搞、家庭关系处理不好来影射白百何。那这一次白百何删微博与这条新闻正撞,就算用进口的空气净化器,恐怕也难等到浓雾退散,瞬间澄明那一天了。

支招

从他们夫妇立场出发,要想证明真的没离婚没失和,最好的方式就是带着孩子,一家三口牵手出来转转,“一不小心”被媒体拍到最好。反正北京的天气已经好转了不少,摘掉口罩勇敢面对大众吧,无事生非的明星们!

黄晓明 Angelababy 结婚疑云

黄晓明和Angelababy(杨颖)这一对娱乐圈最熟悉的陌生人终于对广大八卦群众开诚布公了。春节期间,Angelababy被拍到穿粉红皮草喜气洋洋又羞羞答答跟着黄教主一起回青岛老家见过公婆,接着教主一家前往夏威夷度假的照片中,有人发现了baby的身影,接下来就是前

天Angelababy在港举行生日会,黄晓明“突然”出现把自己连同兰博基尼跑车作为礼物一并呈上,有多突然呢?反正记者们的相机和话筒都准备好了。

八卦群众的第一个反应是,啊!他们终于承认了。因为之前有涉及黄晓明前女友李菲儿,同样是秘而不宣,乖乖做了三年

的地下女友,却难成正果。黄晓明更是喜欢在微博上拉着老同学赵薇制造迷雾打掩护。不知道这一次公开恋情接下来还有什么动作,从见过家长这一举动来看,应该是好事将近了。

支招

黄晓明和Angelababy这一

次算是“众望所归”。三年以来,他们从未松口承认恋情,一躲二藏三笑而不言,就算在各种发布会上被前辈(比如周润发)调侃,也是满面通红,绝不承认,他们才是娱乐圈最坚定最持久的雾霾天,一旦看见晴空,媒体还不借机狠狠吸几口新鲜空气? 南都供稿